
         

 

Varianta 13 
 
Subiectul I. 
a)  13264 =− i . 

b)  2=AC . 
c)  0=S . 

d) 




−=
=

1

1

b

a
. 

e)  Aria triunghiului ABC este  
2
3=S . 

f)  0=a  şi  1=b . 
 
Subiectul II. 
1. 
a)  În  8Z   avem  0̂2̂2006 = . 
b)  1=E . 
c)  5=x . 

d)  
4

5=x . 

e)  Probabilitatea este  
5

2=p . 

 
2.   
a)  ( ) 25 4 +=′ xxf ,  R∈∀ x . 

b)  ( )
6

1
1

0

=∫ dxxf . 

c)  
( ) ( )

2
0

lim
0

=−
→ x

fxf
x

. 

d)  ( ) 0>′ xf ,  R∈∀ x ,  deci funcŃia  f  este strict crescătoare pe R . 

e)  =
−
+

∞→ 2ln5
3ln2

lim
n

n
n 5

2
. 

 
Subiectul III. 
a)  ( ) 112 −=f . 

b)  ( )xf3 xx 33 −= ,  pentru  R∈x . 
c)  Calcul direct. 

 

            

 



         

 

d)  Se folosesc  1f   şi  2f , iar pentru  *N∈k ,  se presupune că ( )xfk cos2 kxcos2=   

şi  ( )xfk cos21+ ( )xk 1cos2 +=  şi se demonstrează că  ( )xfk cos22+ ( )xk 2cos2 += . 
e)  Se demonstrează prin inducŃie, folosind relaŃia de recurenŃă din enunŃ. 
f)  Deoarece pentru orice  *N∈n ,  coeficientul dominant al funcŃiei  nf   coincide cu 

cel al funcŃiei  1−nf   şi termenul liber al funcŃiei  nf   coincide cu cel al funcŃiei  2−− nf , 
afirmaŃia din enunŃ se demonstrează prin inducŃie.  

g) Pentru  Q∈r ,  există  Z∈p ,  *N∈q ,  astfel încât  
q

p
r = . 

Din d),  avem că  ( ) { }2,2cos2cos2 −∈π=π prfq . 

Pentru orice *N∈n , considerăm funcŃiile  RR →:, nn hg ,  ( ) ( ) 2−= xfxg nn ,  

( ) ( ) 2+= xfxh nn . 

Dacă  ( ) 2cos2 −=πrfq ,  numărul Q∈π=α rcos2   este o rădăcină a funcŃiei  qh ,  iar 

dacă  ( ) 2cos2 =πrfq ,  numărul Q∈π=α rcos2   este o rădăcină a funcŃiei  qg . 

Din  e)  şi  f)  obŃinem că ∈π=α rcos2 { }4,2,1,0,1,2,4 −−−   şi deci  

∈π=α rcos2 { }2,1,0,1,2 −− ,  de unde rezultă  






 −−∈π 1,

2

1
,0,

2

1
,1cosr . 

 
Subiectul IV. 

a)  
11

1
1

+++
=−+

nn
nn   şi  

nnnnnn +
<

++
<

+++
1

1

1

11

1
,  de 

unde rezultă concluzia. 
b)  Se foloseşte punctul  a). 
c)  Trecând la limită  în prima inegalitate obŃinută la punctul  b), avem:     

      ( ) +∞=−+≥
∞→∞→

212limlim nx
nnn

. 

d)  Din  b)  obŃinem  
n

n

n

x

n

n n 12212 −<<−+
, N∈∀ n ,  2≥n .  

Trecând la limită în dubla inegalitate anterioară şi folosind criteriul cleştelui, găsim  

2lim =
∞→ n

xn

n
. 

e)  Pentru orice  *N∈n ,  ( )






 −+−
+

⋅=−+ nn
n

yy nn 1
12

1
21

a)

0< ,  deci şirul   

1)( ≥nny   este strict descrescător. 

f)  Scăzând  n2   în dubla inegalitate din b)  obŃinem: 

( ) 12122 −<<−−+<− nynn ,  ⇔   12 −<<− ny ,  N∈∀ n ,  2≥n . 

Şirul  1)( ≥nny   este convergent, fiind strict descrescător şi mărginit inferior. 

 

            

 



         

 

g)  Din  f)  rezultă că  12 −≤<− ny ,  *N∈∀ n . 

Trecând la limită în inegalitatea anterioară, obŃinem  1lim2 −≤≤−
∞→ nn

y   şi cum şirul   

1)( ≥nny   este strict descrescător, rezultă 1lim2 −<≤−
∞→ nn

y . 

 

            

 


